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FK-Serie: Höchste Qualität bei jeder installation
Die FK-Serie von GEWISS bietet sichere, zuverlässige Lösungen für das Verlegen von biegsamen Elektroinstallationsrohren.  
Die FK-Serie von GEWISS wurde entwickelt als Komplettsystem für biegsame Elektroinstallationsrohre für jeden Anwendungsbereich. Das FK-System bietet eine technisch und wirtschaftlich hervorragende Lösung für alle Einsatzbedingungen. 
Die Rohre der FK-Serie sind in verschiedenen Farben erhältlich; das vereinfacht die Unterscheidung und Identifizierung unterschiedlicher Leitungen und ist eine simple, aber wirkungsvolle Lösung für immer komplexere und weitverzweigte elektrische Systeme. Weiße Stretchfolie schützt die Palette vor UV-Strahlung und Feuchtigkeit und sorgt so für einen besseren Schutz während der Lagerung. 
Für die verschiedensten Anwendungsbereiche werden die FK-Rohre in zwei Materialien– PVC und Polypropylen – und in fünf Baureihen geliefert
PVC-Rohre
· Selbstverlöschendes mittelschweres biegsames Elektroinstallationsrohr FK15: Die technologisch innovative Extrusion der FK15-Baureihe verbessert die Eigenschaften dieser Produkte und sorgt so für höhere Flexibilität, einfacheres Verlegen und noch leichteres Einziehen der Kabel.  Das Rohr ist zertifiziert nach DIN EN 61386. Die Rohre der Baureihe FK15 sind auch mit Zugdraht und in sechs Farben verfügbar.
· Klassifikation: 33212
· Durchmesser: 16 bis 63mm
· Farben: 6
· Material: PVC 
· Co-extrudiertes mittelschweres biegsames Elektroinstallationsrohr FKCO: Verfügbar in vier Durchmessern (20 bis 40mm) steht das FKCO-Rohr für seine charakteristische Doppelwand, patentiert von GEWISS. Die Kombination des Materials garantiert den vollständigen Schutz gegen Einflüsse durch Zementbestandteile (besonders die flüssigen Elemente). Das Außenmaterial bietet außerdem Schutz gegen Tritte, Stöße und versehentliche Schläge auf der Baustelle, selbst bei niedrigen Temperaturen. Sein neuartiges Profil sorgt für mehr Flexibilität einerseits und mehr Stabilität andererseits, was zusammen mit der einfachen Abrollung vom Ring kürzere Verlegezeiten begünstigt. Die Rohre bleiben an Ort und Stelle und können einfach verankert werden. Um das Einziehen des Zugdrahtes und der Kabel zu erleichtern, sind die Rohre mit Durchmesser 20, 25 und 32 mm mit einer hochgleitfähigen Beschichtung versehen. 
· Klassifikation: 33212
· Durchmesser: 20 bis 40mm
· Farben: 6
· Material: PVC (Außenmaterial Plastik-PVC)
Polypropylen-Rohre
· Mittelschweres biegsames Elektroinstallationsrohr FKMF SUPERSPEED: Mit Durchmessern von 16 bis 63mm und mit Klassifikation 33232 verfügen sie über eine spezielle hochgleitfähige Innenbeschichtung, die das Einziehen der Kabel erheblich vereinfacht (für Durchmesser 20, 25 und 32mm). Das neue, angepasste Außenprofil ist flexibler und verkürzt Verlegezeiten sowie die Zeiten für die Befestigung in der Betondose. Rohre mit Durchmesser 16, 20, 25 und 32mm sind halogenfrei zertifiziert nach dem internationalen Standard EN50267-2-2.
· Klassifikation: 33232
· Durchmesser: 16 bis 63mm
· Farben: 1
· Material: Polypropylen (mit hochgleitfähiger grüner Innenbeschichtung für Durchmesser 20, 25, 32mm)
· Selbstzurückbildendes mittelschweres biegsames Elektroinstallationsrohr ICTA: Mit exzellenter Schlagfestigkeit und Verlegetemperaturen von -5 bis +90°C ist das ICTA-Rohr hervorragend geeignet für die Unterputzmontage, Wand- oder Deckeninstallationen oder eingebettet in Zement, in Zwischendecken oder Schwimmestrich. Hergestellt aus halogenfreiem Material gemäß DIN EN50267-2-2 sind die Rohre der ICTA-Baureihe die ideale Lösung für die Verlegung in öffentlichen Gebäuden, wie Schulen, Kinos, Theater, mit einer hohen Personendichte. Alle Rohre sind auch mit Zugdraht erhältlich.
· Klassifikation: 34223
· Durchmesser: 16 bis 63mm
· Farben: 4
· Material: Polypropylen
· Leichtes biegsames Elektroinstallationsrohr FKHF: Die perfekte Lösung für den leichten Einsatz. Erhältlich mit oder ohne Zugdraht sind die Rohre zertifiziert als halogenfrei, gemäß internationalem Standard DIN EN50267-2-2.
· Klassifikation: 23223
· Durchmesser: 16 bis 63mm
· Farben: 1
· Material: Polypropylen
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